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Одеська митниця

Рішення на скаргу ТОВ «Іванівські млинарі» від 15.04.2025 № 15/04/1

Державна митна служба України розглянула скаргу ТОВ «Іванівські 
млинарі» від 15.04.2024 № 15/04/1 (вх. Держмитслужби № 11151/13/1                             
від 22.04.2025) на дії Одеської митниці щодо неправомірного віднесення 
складової частини обладнання до товарної групи 87 згідно УКТ ЗЕД та 
повідомляє.

Волинською митницею за МД №24UA205050005907U1 від 22.01.2024 
здійснено митне оформлення: товару №1 «Печі промислові, електричні 
(включаючи індукційні або діелектричні): інші: - Електродна піч LTDJ-A - 1 шт. 
Використовується для випікання хліба. Виробник: Jinan Arrow Machinery Co., 
Ltd.,CN. Країна походження: CN» за кодом 8514 39 90 90 згідно УКТЗЕД; товару 
№2 «Обладнання для виробництва хлібобулочних виробів :1) Формувальний візок 
LTTC-A в комплекті з 24 пластинами - 1 шт. Використовується для формування та 
запікання хліба. 2) Пульверизатор LTZX300 - 1 шт. Використовується для 
подрібнення хлібних крихт. Виробник: Jinan Arrow Machinery Co., Ltd.,CN.Країна 
походження: CN» за кодом 8438 10 10 00 згідно УКТЗЕД.

Отримувачем зазначених товарів є ТОВ «ІВАНІВСЬКІ МЛИНАРІ».
Частиною першою та другою статті 257 Митного кодексу України (зі 

змінами) передбачено, що декларування здійснюється шляхом заявлення за 
встановленою формою (письмовою, усною, шляхом вчинення дій) точних 

mailto:post@customs.gov.ua
mailto:iv_mlinari@ukr.net


2

відомостей про товари, мету їх переміщення через митний кордон України, а 
також відомостей, необхідних для здійснення їх митного контролю та митного 
оформлення. Електронне декларування здійснюється з використанням 
електронної митної декларації, на яку накладено електронний підпис, та інших 
електронних документів або їх реквізитів у встановлених законом випадках, а 
також електронних (сканованих) копій паперових документів, на які накладено 
електронний підпис декларанта або уповноваженої ним особи. Відповідно до 
інформації, наявної у АСМО «Інспектор», на партію товарів, які задекларовані за 
МД №24UA205050005907U1 від 22.01.2024, інші митні декларації не подавалися. 
Митне оформлення товарів за МД №24UA205050005907U1 від 22.01.2024 
здійснено у відповідності до Порядку виконання митних формальностей при 
здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на 
бланку єдиного адміністративного документа, який затверджений наказом 
Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 (із змінами).

Для класифікації товарів в Україні використовується Українська 
класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності (далі – УКТ ЗЕД), що є 
товарною номенклатурою Митного тарифу України і встановлена Законом 
України від 19 жовтня 2022 року № 2697-ІХ «Про Митний тариф України». 
Міжнародною основою УКТ ЗЕД є Гармонізована система опису та кодування 
товарів Всесвітньої митної організації (ГС/HS).

Класифікація товарів в УКТ ЗЕД здійснюється з урахуванням Основних 
правил інтерпретації УКТ ЗЕД (далі – ОПІ) та характеристик товару, 
визначальних для його класифікації, які встановлюються за результатами  
опрацювання достовірної документації про товар.

Міжнародною основою УКТ ЗЕД є Гармонізована система опису та 
кодування товарів Всесвітньої митної організації (ГС/HS).

З метою забезпечення єдиного тлумачення і застосування УКТ ЗЕД                   
в Україні запроваджено Пояснення до УКТ ЗЕД (далі – Пояснення), побудовані на 
основі Пояснень до ГС версії 2022 та Комбінованої номенклатури Європейського 
Союзу і затверджені наказом Держмитслужби від 14.12.2022 № 543.

За результатами опрацювання товаросупровідних документів та інформації 
щодо технічних характеристик обладнання оформленого за МД 
№24UA205050005907U1 встановлено, що компанія Arrow Machinery 
спеціалізується на виробництві обладнання для харчової промисловості. Її лінія по 
виробництву панірувальних сухарів Panco відповідно до наданої технічної блок-
схеми складається з: тістоміса, тістовідділювача, округлювача тіста, 
тістоформувальника, формувального візка для тіста, камери бродіння, електродної 
печі для випікання, хлібного стола, полиці для хліба, холодильника, попереднього 
подрібнювача, конвеєра для подрібнення хліба, подрібнювача панірувальних 
сухарів, високого підіймача, сушки, охолоджувального конвеєра, упаковки.
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Згідно контракту від 30.08.2023 №LTG20230831 та інвойсу від 30.08.2023                
№ LTG20230831 ТОВ «Іванівські млинарі» із лінії по виробництву панірувальних 
сухарів Panco придбали електродну піч LTDJ-A, формувальний візок LTTC-A в 
комплекті з 24 пластинами та пульверизатор LTZX-300.

Відповідно до вимог УКТ ЗЕД «Обладнання для промислового приготування 
або виробництва харчових продуктів чи напоїв, не включене до інших угруповань, 
крім обладнання для екстрагування або виробництва тваринних, нелетких 
рослинних або мікробних жирів або олій» класифікується  у товарній позиції 8438 
УКТ ЗЕД. До товарної підкатегорії  8438 10 10 00 включається обладнання для 
виробництва хлібобулочних виробів.

У пункті  (І) пояснень до товарної позиції 8438 УКТ ЗЕД зазначено, що   
обладнання для виробництва хлібобулочних виробів використовують для 
виробництва хлібобулочних виробів, печива, тістечок, тортів і т.п. Сюди 
включаються: 

(1) Тістомісильні машини. Переважно вони складаються з обертових або 
стаціонарно встановлених деж, обладнаних нерухомими чи рухомими лопатями 
для замісу тіста. Високошвидкісні машини часто мають водяну охолоджувальну 
оболонку . 

(2) Машини для розділення тіста, в яких тісто, що надходить крізь 
приймальний лоток, механічно поділяється на шматки однакового розміру. Іноді 
такі машини включають пристрої для зважування або розкочування тіста. 

(3) Тістоформувальні машини для надання шматкам тіста потрібної форми 
для випікання. 

(4) Різальні машини для хліба, тістечок, тортів і т.п. 
(5) Машини, призначені для одержання панірувальних сухарів. 
(6) Машини для розрізування бісквітів на заготовки, нанесення начинки на 

бісквіти, тістечка і т.п. 
(7) Відсаджувальні машини для відсаджування заданої кількості збитого тіста 

в форми для випічки. 
До цієї товарної позиції не включаються: 
(а) печі для пекарень (товарна позиція 8417 або 8514); 
(b) тісторозкочувальні машини (товарна позиція 8420). 
Класифікація електродної печі LTDJ-A, формувального візка LTTC-A в 

комплекті з 24 пластинами та пульверизатора LTZX-300 за одним кодом УКТ ЗЕД 
8438 10 10 00, як обладнання для виробництва хлібобулочних виробів, можлива 
при виконанні умов ОПІ 2(а): будь-яке посилання в назві товарної позиції на будь-
який виріб стосується також некомплектного чи незавершеного виробу за умови, 
що він має основну властивість комплектного чи завершеного виробу. Це правило 
стосується також комплектного чи завершеного виробу (або такого, що 
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класифікується як комплектний чи завершений згідно з цим правилом), 
незібраного чи розібраного.

Перша частина Правила 2 а) розширює зміст будь-якої товарної позиції, до 
якої відноситься конкретний товар, для включення в неї не тільки комплектного 
виробу, але і некомплектного чи незавершеного виробу, за умови, що в поданому 
вигляді цей виріб має основні властивості комплектного чи готового виробу.

Електродна піч LTDJ-A, формувальний візок LTTC-A в комплекті з 24 
пластинами, пульверизатор LTZX-300 не надають лінії по виробництву 
хлібобулочних виробів властивості комплектного чи готового виробу. 

Таким чином електродну піч LTDJ-A, формувальний візок LTTC-A в 
комплекті з 24 пластинами, пульверизатор LTZX-300 не можна розглядати як 
лінію по виробництву хлібобулочних виробів і класифікувати за одним кодом 
УКТ ЗЕД 8438 10 10 00.

Як зазначено в поясненнях до товарної позиції 8438 УКТ ЗЕД до цієї 
товарної позиції не включаються печі для пекарень. Електричні печі 
розглядаються у товарній позиції 8514 УКТ ЗЕД.

Згідно наданої технічної документації піч для випікання складається з 
основної рами, ящикового візка, корпусів для форм та електродних пластин. На 
візок встановлюються 12 ящиків (кожен з них вміщує до 5 кг тіста) в які 
вставляють металеві пластини (пара електричних пластин у кожний ящик). Ящики 
заповнюються тістом, після чого візок переміщується до камери де проходить 
бродіння, потім візок направляється в піч, в якій закріплюється  за допомогою 
болтів (всередині печі є чотири монтажні отвори), щоб уникнути зміщення під час 
роботи. 

Електричний струм, що виробляється в корпусі печі подається на електродні 
пластини. Потрібна температура для випікання хліба підтримується струмом що 
пропускається через тісто за допомогою електродів. 

Принцип дії електричної печі – закон Ома. Тісто використовується як 
провідник. Цей спосіб випікання дозволяє випікати тісто всередині та зовні 
одночасно.

Отже візок використовується виключно як частина процесу випікання хліба і 
не може розглядатись окремо від електричної печі, а тим паче як транспортний 
засіб.

 До товарної позиції 8514 УКТ ЗЕД включається ряд машин, апаратів і 
пристроїв промислового або лабораторного типу, в яких тепло забезпечується за 
рахунок електроенергії (наприклад, за рахунок нагрівання провідника 
електричним струмом; за рахунок електродуги). 

У поясненнях до товарної позиції 8514 зазначено, що ця товарна позиція 
зокрема включає:
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(A) Печі та камери опору, в яких тепло створюється струмом, що 
пропускається крізь нагрівальні опори. Ці нагрівальні елементи (резистори) 
передають тепло сировині або шихті за допомогою випромінювання конвекції. 

(B) Печі опору для нагрівання брусків металу або гранульованих матеріалів, 
в яких в якості резистора слугує матеріал, що нагрівається. Являють собою 
корпус, в якому електричний струм пропускається крізь сам матеріал; необхідне 
тепло визначається електричним опором матеріалу.

(C) Розплавні печі опору, які являють собою ванни з електродами. Під час 
роботи у ванні знаходиться розплав металу, розплав солей або спеціальна олива, 
причому потрібна температура підтримується струмом, що пропускається крізь 
розплав за допомогою електродів. Предмет нагрівається в процесі занурення у 
ванну розплаву.

З огляду на вищезазначене, враховуючи принцип роботи та відповідно до 
ОПІ 1, 2а), 6, електродна піч LTDJ-A та формувальний візок LTTC-A в комплекті 
з 24 пластинами є електричною хлібопекарською піччю опору та класифікується у 
товарній підкатегорії 8514 19 10 00,  пульверизатор LTZX-300, що перетворює 
випечений хліб у крихту класифікується у товарній підкатегорії 8438 10 10 00 
згідно з УКТ ЗЕД.

Відповідно до пункту 3 частини 1 статті 265  Митного кодексу України 
Держмитслужба залишає скаргу без задоволення. У разі незгоди з прийнятим 
рішенням ТОВ «Іванівські млинарі» має право оскаржити його в судовому 
порядку.

Директор Департаменту
контролю та адміністрування 
митних платежів                                          Дмитро ПАДУН

Любов Недобой (044) 247 27 86


